

# 楼上突降“玻璃雨” 楼下轿车受了伤



▲雷光明家的阳台窗户卡槽里散落着碎玻璃颗粒。 陈贻贵 摄

记者 陈贻贵

本报讯 12月19日下午3时许,虽然事发已5个多小时,但家住大祥区资江南路步月星城小区9楼住户雷光明仍惊魂未定。当天上午,他家阳台上的一块钢化玻璃突然发生爆裂,砸坏了楼下停放的两辆小轿车。

当天上午10时左右,雷光明锻炼回到家里,看到外面天气晴好,想透透气,于是他推开了阳台的窗户。就在这时,一块玻璃突然爆裂,只听到“嘭”的一声巨响,碎裂的玻璃从高空落下,紧接着从地面传来“啪”的一声脆响。发出的巨大声响,把雷光明吓了一跳。看到阳台窗卡槽里全是碎玻璃颗粒,他才发现竟是自家的钢化玻璃碎了。见此情形,雷光明赶紧下楼查看,发现很多碎玻璃颗粒从阳台上掉下来,砸在楼下停放的一辆银色大众朗逸小车上,导致其前后挡风玻璃都被砸出洞,车窗、车身受到不同程度损伤,后备箱盖也被

砸了几个凹洞,车体、车周围地面上覆盖了一层玻璃碎渣。

“得知玻璃发生爆裂砸坏楼下小车,我整个人都是懵的。玻璃装了5年多了,第一次发生这种情况。”雷光明说,不幸中之万幸,当时楼下没有人经过,否则受伤的就不是汽车了。之后,他立即向小区物业公司保安反映情况。小区保安到现场查看,发现旁边一辆金色大众迈腾小车也不幸中招,前后挡风玻璃被砸成蜘蛛状,车身多个部位被划花。随后,保安根据车辆登记信息,立即联系上了两位车主。

事发后,两名车主闻讯赶到现场,各自通知了保险公司,但由于两人小车均未购买车损险,保险公司告知其不在理赔范围。面对这样的遭遇,两人也很无奈。车主周娜说,当天由于小孩起床晚了,她便没有开车送小孩上学,自己搭乘同事的车去上班,所以小车一直停在小区楼下,未曾想发生了这样的事情。

随后,在雷光明的陪同下,

车主周娜、周瑾分别把车送到上海大众、一汽大众4S店维修。目前,相关费用还没估算出来,初步估计两车需要更换玻璃、贴膜、喷漆,修复的费用共计万余元。“两位车主的车子被砸坏了,心里不好受,我心里更加不好受。”雷光明委屈地说。

看上去好好的玻璃,为什么会突然发生爆裂?雷光明说,钢化玻璃可能会受室内外气压、温度的变化而发生自然

爆裂。这几天,晚上温度低,白天太阳暴晒,玻璃表面受热不均,容易产生温差,在阳光的照射下,可能会受热膨胀,引发自爆。雷光明表示,他愿意赔偿两位车主的损失,但具体事宜还需与物业、车主进一步商议。

民情一线 24小时值守  
18907398110



▲车主周娜的小车后挡风玻璃被砸出洞。 陈贻贵 摄



12月18日,隆回县司门前镇魏源温泉内游客正在洗浴。进入冬季以来,怀化、娄底和我市周边县镇游客,络绎不绝前来此地洗浴温泉。该天然温泉水中含有大量的硒、硫、硅酸盐、锌等43种对人体有益的矿物微量元素,是冬季游客休闲洗浴、亲近自然的好去处。

贺上升 摄

## 采石场晚上排污 被责令停产整改

龙纪轩

本报讯 “没想到我晚上趁清淤之际排点污水,也难逃你们的‘火眼金睛’,还是被查处了,我错了。”

12月15日,接受公安机关立案调查的隆回县鸭田镇横金采石场负责人说。

12月7日,该县纪委接群众举报称,鸭田镇横金采石场趁晚上往河里偷排污水。该县县委常委、县委书记邓闽榕高度重视,由县纪委牵头,组织环保、国土等

部门成立调查组前往鸭田镇横金石场开展调查。

通过走村入户,深入群众家调查走访,对石场和排污河段进行实地调查。查出该采石场环保整治复产后,因淤泥堆积严重,于12月7日晚上趁清淤之际,往河里偷排生产污水。

12月13日,县纪委责成县环保局对横金采石场实行停产整改,对采石场责任人彭某某移送公安机关立案查处,群众拍手称快。

## 相关部门出资出力,红星夜宵一条街附近居民多年烦恼一朝解 夜宵门店陆续退市 油烟噪音不再扰民

记者 罗玉莹

本报讯 “夜宵店已经关了一大半,现在这里的空气清新多了,大家都特别满意。”12月20日,家住大祥区红星社区桂苑小区的刘奶奶高兴地说。据悉,截至10月31日,红星夜宵一条街的33家烧烤门店已全部签订《退市协议》。其中,24家门店已按《退市协议》改行或搬出了红星夜宵一条街;剩余9家烧烤门店也达到了油烟排放标准。

红星社区桂苑小区周边烧烤夜市一条街(以下称红星夜宵一条街)油烟、噪音扰民问题由来已久,附近

居民怨声载道。自2015年以来,为彻底解决这一问题,我市各级各部门下了大力气,大祥区域管局的队员们更是驻守在了这里,成了守卫在红星夜宵一条街上的“门神”。在整顿行动中,城管队员轮流带队值班,坚守在一线岗位上。

但油烟问题仍然得不到彻底解决,居民与夜宵店之间的矛盾仍旧存在,夜宵店退市成了解决问题的唯一办法。

夜宵门店退市,必须解决的问题就是经费投入及保障。在推进具体工作中,大祥区克服财政困难,确保整治工作经费足额投入到位。自

创国卫、中央环保督察以来,该区共投入资金300余万元用于环保监测、集中整治、联合巡查、动态管理、日常监管、统筹协调、设备更新等具体工作;同时,坚持让利于民,为已退市的24家门店发放退市补偿金365万元(预计全部退市共需500余万元)。

如今,24家夜宵门店退市完成,剩余9家烧烤门店在按有关要求达标排放、合法经营的同时,与大祥区政府达成2018年12月31日前全部无条件退出红星社区夜宵市场的协议,沿线居民与经营店主对整治处理方式和结果均表示满意。



12月19日,新邵县严塘镇湖城村在河岸边加紧修建“村级公园”。该镇针对村民休闲没处去的问题,以脱贫攻坚统筹农村发展试点工作为抓手,在该省级示范村筹建占地12亩,集健身、休闲、景观为一体的文化健身广场。该项目计划春节前完工。 罗哲明 杨卫军 摄影报道